

庆祝两国建交30周年

习近平同卡塔尔埃米尔塔米姆互致贺电

新华社北京7月9日电 国家主席习近平7月9日同卡塔尔国埃米尔塔米姆互致贺电,热烈庆祝两国建交30周年。

习近平在贺电中指出,中卡建交30年来,在双方共同努力下,双边关系保持良好发展势头。两国政治互信不断巩固,各领域合作稳步推进,

人文交流日益密切。2014年11月你成功对华进行国事访问,我们共同宣布中卡建立战略伙伴关系,掀开了中卡关系的新篇章。我高度重视中卡关系发展,赞赏卡塔尔积极参与“一带一路”建设,愿同你携手努力,以两国建交30周年为新起点,推动中卡关系不断向前迈进,更好造福两国和两国人民。

塔米姆在贺电中说,您高度重视发展中卡关系,我对此表示高度赞赏和衷心感谢。我愿同您共同努力,支持和推动两国各领域关系发展,促进两国人民的共同利益。卡方将继续积极参与“一带一路”建设,实现共同繁荣。

习近平同科威特埃米尔萨巴赫举行会谈
两国元首一致决定建立中科战略伙伴关系

新华社北京7月9日电 (记者白洁)国家主席习近平9日在人民大会堂同科威特埃米尔萨巴赫举行会谈。两国元首一致决定建立中科战略伙伴关系,为新时期中科关系注入新动力,开辟新前景。

习近平欢迎萨巴赫第7次访华,赞赏萨巴赫为中科关系发展作出重要贡献。习近平指出,中科是患难见真情的好朋友。建交47年来,双方始终真诚友好、平等相待,务实合作

的深度和广度不断延伸,给两国人民带来了实实在在的好处。当今世界正处在变革调整的关键期,中方提出构建人类命运共同体,就是要以合作深化共同利益,以融合促进世界和平,同世界各国实现合作共赢、共同发展。

习近平强调,中方把科威特作为在海湾方向共建“一带一路”和维护地区稳定的重要合作伙伴。双方要深化政治互信,坚定支持彼此核心

利益。中方将一如既往支持科方走符合本国国情的发展道路。科威特是最早同中国签署共建“一带一路”合作文件的国家。双方要加强发展战略对接,争取实现合作项目早期收获。要扩大在能源、基础设施、金融、贸易、投资等领域合作,密切人文交流,深化安全和反恐合作。中方愿同科方加强沟通和协调,推动中国同海湾阿拉伯国家合作委员会关系稳步向前发展,共同促进地区

和平稳定。

萨巴赫表示,中国是世界公认的爱好和平的国家。科威特珍视同伟大中国的传统友谊和紧密合作关系,高度评价中国在国际事务中主持公道正义,视中国为值得信赖的朋友和伙伴。科方坚定奉行一个中国政策。我此访带来前所未有的大代表团,科方愿同中方在互信的基础上,本着务实的精神,加强在政治、经济、文化、安全

等领域合作关系,合作建设“一带一路”,共同促进海湾地区乃至世界的和平与安全。

会谈后,两国元首见证了多项双边合作文件的签署。双方还发表了《中华人民共和国和科威特国关于建立战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂为萨巴赫举行欢迎仪式。杨洁篪、曹建明、王毅、辜胜阻等参加。

省委常委会召开会议
传达学习习近平总书记
在全国组织工作会议上的重要讲话精神

本报海口7月9日讯 (记者彭青林)今天上午,受省委书记刘赐贵委托,省委副书记、省长沈晓明主持召开省委常委会会议,传达学习了习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话精神,传达学习了退役军人工作经验交流会精神,研究我省贯彻落实意见。

会议指出,习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话思想深邃、内涵丰富、立意高远,是指引新时代党的建设和组织工作的纲领性文件,特别是深刻阐述了新时代党的组

织路线的具体内容,在党的历史上是第一次,为我们不断提高组织工作质量和水平、把党建设得更加坚强有力指明了实践路径、提供了根本遵循。全省各级党组织和组织部门要深入学习贯彻习总书记关于党的建设和组织工作的重要思想,践行新时代党的组织路线,落实新时代党的建设总要求,紧密结合海南当前实际和中心工作,在学用贯通、知行统一上下功夫。要切实把党的政治建设摆在首位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,严明党的政治纪律和政治规

矩,营造良好的政治生态,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要着力培养忠诚干净担当的高素质干部,为海南全面深化改革开放提供源源不断的干部保障。要抓实抓好党的基层组织建设,扩大基层党的组织覆盖和工作覆盖,打造一大批坚强的战斗堡垒。要加快实施人才强省战略和“百万人才进海南”行动计划,进一步完善人才培养机制,改进人才评价机制,创新人才流动机制,健全人才激励机制。各级党委(党组)要切实扛

起抓党建的主体责任,党委(党组)书记作为第一责任人要推动党建责任层层落实落地。组织部门要持续建设“讲政治、重公道、业务精、作风好”的模范部门,着力打造忠诚干净担当的高素质组工干部队伍,不断提高党的建设和组织工作质量。

会议就学习贯彻全国组织工作会议精神作了部署,要求在全省组织系统进行全面传达,迅速掀起学习热潮;举办专题培训班,教育引导广大领导干部和组工干部提升做好新时代党的建设和组织工作的信心和能力;精

心组织召开我省组织工作会议,高起点谋划今后一个时期的组织工作。

会议传达学习了退役军人工作经验交流会精神,要求各市县各有关部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,按照党中央的部署要求,进一步提高政治站位,做好退役军人工作,确保有关工作机制有效衔接并实现全覆盖。

会议还研究了其他事项。省委常委出席会议,部分现职省领导、副省级以上离退休老干部列席会议。

我省住建领域全面启用
二维码电子资质证书

本报海口7月9日讯 (记者孙慧 通讯员成和军)记者今天从省住建厅获悉,近日我省在住建领域全面启用二维码电子资质证书,今后在招投标、市场监管等领域查询企业资质信息,扫二维码便可显示,实现信息多“跑路”,企业群众少跑腿。

电子资质证书包括企业的名称、法人、地址、资质类型和级别、有效期等基本信息,且具有法律效力。今后,我省审批的勘察、设计、建筑业、监理、检测、造价、房地产开发等企业资质证书均将添加二维码。

有了电子资质证书,各有关部门和单位在对企业承揽业务监督管理、招标活动中,对企业提供的建设工程企业电子资质证书予以认可,企业申报招投标、或接受相关检查都可不用再携带证书原件核验。

近年来,为进一步优化营商环境,省住建厅最大限度简政放权,目前保留的行政许可事项共9大项19子项,与2015年相比,按大项精简了65%,按子项精简了75%。同时,省住建厅通过“互联网+政务服务”,提供全流程在线审批服务,积极探索“不见面”审批改革,真正做到让信息多“跑路”,让企业和群众少跑腿,实现最大限度便民服务。

省政协召开
机关全体干部职工大会
毛万春出席并讲话

本报海口7月9日讯 (记者刘操 通讯员符总)今天下午,省政协在海口召开机关全体干部职工大会。省政协主席毛万春出席会议并讲话。

会议传达学习了中共中央政治局常委、国务院副总理,推进海南全面深化改革开放领导小组组长韩正主持召开的推进海南全面深化改革开放领导小组第一次会议精神;传达学习7月7日召开的省委常委会会议听取海南省政协党组汇报的全国政协系统党建工作座谈会和全国政协常委会精神后提出我省贯彻落实意见;传达学习今天召开的省委常委会会议精神。

毛万春对省政协加强党建工作提出四点要求,一是要把制度建设作为根本保障,严格执行《海南省政协机关鼓励激励、容错纠错、追责问责机制暂行规定》《政协海南省委员会关于进一步加强委员、常委出席全体会议、常务委员会会议考勤工作的规定(试行)》和《政协海南省委员会关于进一步加强委员、常委考核工作的规定(试行)》。二是在严格执行制度的同时,要为干部职工提供良好的、必要的工作生活保障,更加热情爱护、关心关爱干部职工。三是要狠抓政协机关党风廉政建设,全体党员干部要在政治上思想上对照检查,不仅要“过得去”,也要“过得硬”。四是按照中央提出进一步激励广大干部新时代新担当新作为要求,省委提出全省广大党员干部要勇当先锋、做好表率要求,积极为海南全岛建设自由贸易试验区,逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设贡献力量。

毛万春强调,省政协要增强民主监督实效,今年要对全省脱贫攻坚工作开展民主监督。要不折不扣抓好脱贫攻坚工作落实,省政协对口帮扶的贫困村都要成为全省脱贫攻坚的先进示范点。

省政协副主席马勇霞、史贻云、蒙晓灵、侯茂丰,秘书长王雄出席会议。

导读

10个设计团队受邀
编制江东新区概念规划

A03

海口新景:夜市

A05

日本暴雨致126人死亡
超80人失联

A09

科技助力
叶菜增产

7月8日,海口市旧州镇梁丰园蔬菜基地的工人们正在采收结球白菜,这里每日可向市场供应4吨包括上海青、黑叶白、菜心等在内的多个品种的叶菜。

据介绍,在省农业科学院蔬菜研究所技术指导下,梁丰园蔬菜基地建成172亩蔬菜生产示范大棚,采用水肥一体化节水灌溉、合理轮作套作及病虫害综合安全防控等技术,解决了本地夏秋季叶菜生产难题。据悉,此项成套技术将向更多的农业合作社及农企推广。

本报记者 苏晓杰 摄



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微信